

**HRVATSKI SABOR**

**Klub Zastupnika IDS-a
PGS-a, LRI-a i nezavisnog zastupnika Furia Radina**

Zagreb, 15.03.2016.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

**Predmet: Amandmani na Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske
za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu.**

Sukladno članku 196. Poslovnika Hrvatskoga sabora podnosimo sljedeće amandmane:

A M A N D M A N 1.

096 Ministarstvo zdravlja – iza šifre K618570 Opća bolnica Pula, na poziciji 366 Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna.

„Opća bolnica Pula“ i u koloni 4., na poziciji 366, dodaje se iznos od 2.460.000,00 kuna i on prema prijedlogu ovog amandmana ukupno iznosi 9.195.000,00 kuna.

Sukladno članku 38. Zakona o proračunu, sredstva za povećanje ove pozicije osigurati smanjenjem u 027 – RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA u iznosu od 2.460.000,00.

Obrazloženje:

Ovim se amandmanom u okviru Proračuna Ministarstva zdravstva, a na poziciji šifra K618570 namijenjenih Općoj bolnici Pula planiranih kao pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna, u ukupnom iznosu od 6.735.000,00 kn, osigurava dodatnih 2.460.000,00 kuna.

Istarska županija je aktivnosti na izgradnji nove OB u Puli započela prije točno 10 godina, da bi nakon dugog procesa uvjeravanja o potrebi izgradnje i dugih priprema, gradnja bolnice konačno započela početkom 2015. godine. U borbi za osiguranje toliko potrebne bolnice koja bi nadomjestila današnje derutne objekte na dvije lokacije, Istarska županija bila je prisiljena prihvatiti sufinanciranje od 25 % ukupne cijene nove bolnice, što je gotovo usamljeni slučaj za objekte od takvog značaja na području naše Republike. U međuvremenu, zakonskim izmjenama osobito na području poreza na dohodak, proračuni područnih i lokalnih jedinica su značajno smanjeni čime je vidno narušen i investicijski potencijal naše Županije. U tom smislu, uz činjenicu da Opća bolnica Pula još uvijek ima obvezu otplate kredita od 10 milijuna eura kojim smo pred osam godina samostalno vlastitim sredstvima sanirali bolnicu, dok znamo da su druge bolnice istog ranga sanirane sredstvima državnog proračuna, očekujemo da već ove godine cjelokupnu obvezu za interkalarnu kamatu po kreditima za gradnju bolnice preuzme Ministarstvo zdravstva RH.

Preduvjet za prihvaćanje ovog amandmana od strane Vlade RH je da se isto tako Sporazum o sufinanciranju bolnice izmijeni na način da obaveze po kreditima za izgradnju i opremanje Opće bolnice Pula u cijelosti preuzme RH, za što je prije usvajanja amandmana potrebna odluka Vlade RH.

Napominjemo, kako je izračunom Instituta za javne financije utvrđeno kako Istra godišnje uplaćuje u državni proračun suficit od najmanje 800 milijuna kuna.

Potrebna sredstva iz ovog amandmana osigurat će se smanjenjem stavke na poziciji 027 – RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA.

AMANDMAN 2.

080 Ministarstvo obrazovanja, znanosti i sporta - iza šifre A621168 Redovna djelatnost Sveučilišta u Puli na poziciji 31 Rashodi za zaposlene.

Sveučilište u Pula u koloni 4. na poziciji 31 Rashodi za zaposlene dodaje se iznos 2.700.000,00 kuna i on sad iznosi 44.251.131,00 kuna.

Sukladno članku 38. Zakona o proračunu, sredstva za povećanje ove pozicije osigurati smanjenjem u 027 – RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA u iznosu od 2.700.000,00 kuna.

Obrazloženje:

Razvoj studijskih programa u STEM području jedan je od ključnih prioriteta djelovanja Sveučilišta u Puli sukladno Razvojnoj strategiji Sveučilišta, Istarskoj razvojnoj strategiji te potrebama gospodarstva, javnog sektora i tržišta rada, nacionalnoj Strategiji obrazovanja, znanosti i tehnologije. Iako bi osiguranje minimalnog opsega razvojnih radnih mjesta zahtijevalo povećanje mase plaća od preko četiri milijuna kuna, u uvjetima zabrane zapošljavanja, svjesni smo nemogućnosti njenog porasta, ali nalazimo neophodnim osigurati minimalno 2.7 milijuna kuna za koliko je Sveučilištu rebalansom državnog proračuna u 2014.g. umanjena masa plaća, a što se reflektiralo na visinu mase plaća planiranu u proračunu za sljedeće godine.

Potrebna sredstva iz ovog amandmana će se osigurati smanjenjem na poziciji 027 –RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA.

AMANDMAN 3.

080 Ministarstvo obrazovanja, znanosti i sporta - iza šifre K621177 Sveučilište u Puli, na poziciji 421 Građevinski objekti.

Sveučilište Pula u koloni 4. na poziciji 421 „Građevinski objekti“ dodaje se 1.000.000,00 kuna i on sada iznosi 1.900.000,00 kuna.

Sukladno članku 38. Zakona o proračunu, sredstva za povećanje ove pozicije osigurati smanjenjem u 027 – RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA u iznosu od 1.000.000,00 kuna.

Obrazloženje:

U prijedlog državnog proračuna potrebno je uvrstiti uz osigurana sredstva za radove na građevinskim objektima, još barem milijun kuna za potrebe nabave znanstvene i nastavne opreme i knjiga, čime bi se poboljšala primjerenost resursa za nastavne i istraživačke potrebe, osobito za potrebe novih STEM studija, kao i opremljenost postojećih.

Potrebna sredstva iz ovog amandmana će se osigurati smanjenjem na poziciji 027 –RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA.

AMANDMAN 4.

080 Ministarstvo obrazovanja, znanosti i sporta - iza šifre A679075 EU projekt Sveučilišta u Puli, na poziciji 323 „Rashodi za usluge“.

Sveučilište u Puli u koloni 4. na poziciji 323 dodaje se iznos od 3 454 500,00 kuna i on sad iznosi 3.462.478,00 kuna

Sukladno članku 38. Zakona o proračunu, sredstva za povećanje ove pozicije osigurati smanjenjem u 027 – RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA u iznosu od 3.454.500,00 kuna.

Obrazloženje:

S obzirom na iznimno oskudna proračunska sredstva, mlado Sveučilište koje bilježi u ovoj godini desetu obljetnicu djelovanja mora stvoriti razvojne pretpostavke daljnjeg djelovanja, te se okreće EU fondovima, kako bi osiguralo potrebnu znanstvenu i nastavnu infrastrukturu, kao i infrastrukturu studentskog standarda (proširenje smještajnih kapaciteta) te primjerene uvjete rada na postojećim, novouvedenim te STEM studijskim programima u pripremi.

Prostorno ograničenje znanstvenog i nastavnog djelovanja izrazito je naglašeno s obzirom da ubrzani razvoj Sveučilišta nije bio popraćen adekvatnim proširenjem prostornih kapaciteta. Stoga je potrebno osigurati sredstva za predfinanciranje i sufinanciranje projekata iz EU fondova kojima će se osnažiti kapaciteti za istraživanje, razvoj i inovacije preuređenjem i opremanjem objekata IRI infrastrukture te time intenzivirati prijenos znanja na gospodarstvo Istre i šire.

U 2015. godini na stavci realizacije EU projekata Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ostvareno je 1.300.000 kn. Realizacija se odnosila na Erasmus projekte, Ceepus, IPA Adriatic, Jean Monnet itd.

U 2016. godini, a u skladu s donesenom Razvojnou strategijom Sveučilišta za razdoblje 2016. – 2020. (dalje u tekstu: Strategija) i njenim prioritnim ciljevima, Sveučilište pripremilo je projekte za prijave za natječaj iz Europskog socijalnog fonda (dalje u tekstu: ESF) i Europskih strukturnih fondova (dalje u tekstu: ESI) u drugom kvartalu 2016. godine kada je prema objavljenom indikativnom godišnjem planu planirano raspisivanje natječaja. Konkretno, prioritni ciljevi doneseni unutar Strategije su idući:

1. Uključivanje Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli na svjetske rang liste sveučilišta (Webometrics, SciMago Institution Rankings, Academic Ranking of World Universities, U-Multirank)
2. Izrada strateškog programa znanstvenih istraživanja
3. Osiguravanje učinkovitosti sustava kvalitete
4. Provođenje reorganizacije i preustroja radnih mjesta sukladno novoj organizacijskoj strukturi
5. Jačanje komunikacije unutar i izvan institucije
6. Uspostavljanje aktivnije uloge politike rasta i razvoja ljudskih resursa
7. Rješavanje prostornih kapaciteta (nastavnih, istraživačkih, smještajnih, knjižničnih)
8. Jačanje prepoznatljivosti znanstvene i umjetničke izvrsnosti i produktivnosti
9. Prožimanje s gospodarstvom uz naglasak na jačanje doprinosa Sveučilišta zajednici
10. Pokretanje studijskih programa iz STEM područja
11. Jačanje sustava podrške studentima kroz mentorstva i tutorstva s posebnim naglaskom na izvrsne studente i studente iz ranjivih skupina (niži socioekonomski status, studenti s invaliditetom)
12. Povećanje broja programa cjeloživotnog učenja za širu javnost i potrebe poslovne zajednice
13. Pokretanje Centra za karijere

Kako je izostalo financiranje iz državnog Proračuna za razvoj i širenje kapaciteta Sveučilišta Jurja Dobrile, rezultati unutar gore navedenih prioritnih ciljeva 7., 8., 9., 10., 12. i 13. planiraju se ostvariti upravo kroz projekte financirane iz EU fondova.

Za realizaciju dijela strateških prioriteta u 2016. godine aplicirat će se na natječaje ESF-a u ukupnoj vrijednosti projekata **8.030.000 kn**, od čega se mora osigurati sredstva u visini od 15% ukupnog iznosa projekta ili **1.204.500,00 kuna** iz državnog proračuna, a za potrebe razvoja zdravstvenih, strojarskih studija te unapređenje i redizajn dijela postojećih studija u znanstvenim i umjetničkom području u suglasju s HKO te osnivanja i početka djelovanja Sveučilišnog centra karijera.

Precizno, prioritni cilj 7. Sveučilište planira ostvariti prijavom i realizacijom EU projekata kroz natječaj ESI-a koji će biti raspisan u lipnju 2016. godine i odnosi se na financiranje projektne dokumentacije za prenamjenu sadašnje Mornaričke bolnice u prostore Sveučilišta namijenjeno za osnaživanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije. Procijenjena vrijednost izrade projektne dokumentacije u 2016. godini za prenamjenu sadašnjeg prostora Mornaričke bolnice (prema prikupljenim informativnim ponudama) jest **2.250.000 kuna**. Naglašavamo kako je potrebno osigurati sredstva na stavci EU projekata zbog

predfinanciranja koje je uvjet prilikom povlačenja sredstava iz svih EU fondova, dok će tijekom provedbe projekta i podnošenjem izvješća o napretku projekta sredstva iz ESI fonda biti uplaćena natrag Sveučilištu.

Dakle ovim amandmanom osiguravaju se sredstva za financiranje projektne dokumentacije za prenamjenu sadašnje Mornaričke bolnice u prostore Sveučilišta u visini od 2.250.000,00 kuna te sredstva od 1.204.500, 00 kuna za učešće u apliciranju se na natječajne ESF-a u ukupnoj vrijednosti projekata 8.030.000 kn.

Potrebna sredstva iz ovog amandmana će se osigurati smanjenjem na poziciji 027 –RH SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNA AGENCIJA.

Predsjednik Kluba zastupnika IDS-a,
PGS-a, LRI-a i
NZ Furia Radina

Giovanni Sponza

